



15 мая 2009 был совершен побег из психиатрической больницы №1

Четыре пациента республиканской психиатрической больницы №1, совершившие общественно опасные деяния, к которым судом были назначены принудительные меры медицинского характера в виде лечения в психиатрическом стационаре, решили совершить побег.

Для этого, ночью 15 мая 2009 они, угрожая ножом, насильно закрыли четырех медсестер в бытовой комнате и отняли у них мобильные телефоны.

Далее злоумышленники постарались скрыться, однако двоих из них задержали уже на территории медучреждения, остальные были задержаны сотрудниками ДПС на автодороге в Кармаскалинском районе.

По данному факту следственным отделом по Советскому району г.Уфы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.127 УК РФ.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Мая 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619213>